

लोकमान्य अर्बन क्रेडिट को-ऑप. सोसायटी लि. उदगीर नगरपालिका, उदगीर जि. लातूर संस्थेच्या विविध ठेवी योजना	
कालावधी	व्याजदर
३० ते ४५ दिवस-	५.५०%
४६ ते १८० दिवस	७.५०%
१८१ ते ३६५ दिवस	८.५०%
१२ महिने ते २४ महिने	९.७५%
२४ महिने ते ३६ महिने	१०.५०%
३६ महिने ते ६० महिने	११%
लोकमान्य मासिक व्याज प्राप्ती ठेव योजना	१०%
१% आवर्त ठेव द.सा.द.शे. ०.५०% अधिक व्याजदर जेष्ठ नागरीक व महिला, दाम दुपट, ७८ महिने, वैयक्तिक कर्ज व इतर कर्ज १६%, सोने तारण कर्ज १४%, वेअर हाऊस कर्ज १६%, वरिल सर्व ठेवीवर नियम व अटी लागू.	

यशवंत

मंगळवार दिनांक २७ ऑगस्ट २०२४

उदगीर

कार्यालय : ०२३८५-२५३९९८ मो. ९८५०२२८२४०
email - yashudgirram@gmail.com

उदयगिरी किल्यात श्रावण सोमवार निमित्त रक्तदान शिबिर ५१ रक्तदात्यांचे योगदान



उदगीर (प्रतिनिधी) येथील उदगीरी किल्यात श्रावण सोमवार निमित्त उदगीर बाबा मठ संस्थानच्यावतीने आयोजित रक्तदान शिबिरात एकूण ५१ रक्तदात्यांनी रक्तदान करून रक्तदानाच्या राष्ट्रिय कार्यात सहभाग नोंदवला. श्रावणमासानिमित्त सोमवार दि. २६ ऑगस्ट रोजी श्री. उदगीर बाबा मठ संस्थान समाधी किल्ला उदगीर येथे महारक्तदान शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते. या रक्तदान शिबिराचे उद्घाटन उदगीर शहर पोलिस स्टेशनचे पोलीस निरीक्षक अभिषेक शिंदे यांच्या हस्ते उदगीर बाबा महाराज यांचे प्रतिमेचे पुजन करून करण्यात आले. मठ संस्थानच्यावतीने मठाधिपति जयशंगिर गुरु सतिषगिर महाराज यांचे हस्ते उपस्थितांचे स्वागत करण्यात आले. यावेळी महाराज, तेजस गोस्वामी, सोनू महाराज गोस्वामी उपस्थित होते. रक्त संकलन करण्यासाठी कै. नागप्पा अंबरखाने ब्लड बँकेचे रक्त संकलन पथकांनी काम पाहिले या रक्तदान शिबिरात एकूण ५१ महिला पुरुष युवक रक्तदात्यांनी रक्तदान करून रक्तदानाच्या राष्ट्रिय कार्यात सहभाग नोंदवला. रक्तदान शिबिर यशस्वी करण्यासाठी भक्तगण अमोल भवाळ, बालाजी पवार, संतोष रावनकोळी, विजय कुमार चिखले, संदीप उपरवाडे, श्रीधर सावळे, वेंकट भुये, राजू रत्नपारखे, सचिन कारामुंगे, रामकिसन नागरगोडे, अमोल लोकरे, आलोक नुते आदींनी परिश्रम घेतले. तर समर्थ महिला भजनी मंडळ भजन सेवा केली.

सर्वसामान्य नागरिकांना केंद्रबिंदु समजून आरोग्याच्या सुविधा उपलब्ध करून दिल्या : ना संजय बनसोडे



उदगीर (प्रतिनिधी) लातूर जिल्ह्याच्या नंतर आपले उदगीर शहर हे सर्वांत मोठे असून उदगीर तालुक्यासह शहर व आजूबाजूच्या गावातील गोर - गरीब रुग्ण मोठ्या संख्येने या सामान्य रुग्णालयात उपचार घेण्यासाठी येत असतात आता विविध आज - रावरील औषधासोबत सोनोग्राफरी व एक्सरे सुविधा उपलब्ध असून या सर्व सामान्य रुग्णांवर योग्य उपचार करून त्यांना आरोग्याच्या सुविधा उपलब्ध करून त्यांना उत्तम आरोग्याची सेवा द्या असे मत राज्याचे क्रीडा व युवक कल्याण, भंडारे मंत्री संजय बनसोडे यांनी व्यक्त केले. ते उदगीर शहरातील सामान्य रुग्णालयात नव्याने उभारण्यात आलेल्या बाह्यरुग्ण (ओपीडी) इमारतीच्या उद्घाटन प्रसंगी बोलत होते. यावेळी माजी नगराध्यक्ष राजेश्वर निटुरे, राहुल केंद्रे, बसवराज पाटील कौळखेडकर, रामराव बिरादार, रामचंद्र तिरुके, उपजिल्हाधिकारी सुशांत शिंदे, तहसीलदार राम बोरगावकर, प्रदीप ढेले, एम. एम पाटील, विकास जाधव, भरत चामले, समीर शेख, प्रवीण भोळे, बालाजी

असल्याचे आपल्या निर्देशनास आल्याने २ कोटी रुपयाचा निधी उपलब्ध करून देवून या बाह्य रुग्ण विभागाची इमारत बांधली आहे. आता यापुढे कुठलाही रुग्ण आरोग्य सेवेपासून वंचित राहणार नाही. भविष्यात वैद्यकीय अधिकारी व कर्मचा-यांच्या कामाचा ताण लक्षात घेवून या सामान्य रुग्णालयातील रिक्त पदे भरण्यासाठी आपण शासनाकडे पाठपुरावा करणार असून मतदार संघातील रुग्णांना पहिल्या आमदार फर्नांडातुन १२ रुग्णवाहिका उपलब्ध करून दिल्या. या रुग्णवाहिका लाभ अनेक गरजू रुग्णांना होत आहे. या इमारतीत अससर्जन्य रोग तपासणी विभाग, पुरुष वैद्यकीय विभाग व आयुष्य विभाग, स्त्री वैद्यकीय विभाग, शल्य चिकित्सा, कान - नाक - घसा विभाग, आदी विभाग रुग्णांच्या सेवेत सुरु करण्यात आले आहेत. या सामान्य रुग्णालयाच्या माध्यम तून ग्रामीण भागासह सर्व जनतेच्या आरोग्याची काळजी घेण्यात येणार आहे. मागील काळात आपण आपल्या मतदार संघातील नागरिकांना चांगल्या आरोग्य सुविधा उपलब्ध व्हाव्यात म्हणून गुडसूर, घोणसी, मंगरूळ, कौळखेड येथे प्राथमिक आरोग्य केंद्र उभारले तर वाढवणा बु. येथे विशेष बाब म्हणून १५ कोटीचे ग्रामीण रुग्णालय उभारल्याने आता आपल्या भागातील रुग्णांच्या आरोग्याचा प्रश्न मिटणार आहे. भविष्यात उदगीर येथे मेडिकल कॉलेज उभारणार असल्याचा आपला माणस असल्याचे क्रीडा मंत्री संजय बनसोडे यांनी सांगितले. या कार्यक्रमास सामान्य रुग्णालयातील वैद्यकीय अधिकारी, कर्मचारी, विविध पक्षाचे पदाधिकारी, कार्यकर्ते व उदगीर शहर परिषदातील नागरीक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

उदगीर उपप्रादेशिक परिवहन कार्यालयात *आकर्षक वाहन क्रमांकासाठी २८ ऑगस्टपर्यंत नोंदणीचे आवाहन*



उदगीर (प्रतिनिधी) उदगीर (एमएच ५५) येथे नवीन उप प्रादेशिक परिवहन कार्यालय सुरु झाले आहे. या अंतर्गत उदगीर, अहमदपूर, जळकोट, देवणी, शिरूर अंतर्गत तालुक्यातील नागरिकांना सेवा दिली जाणार आहे. त्या अनुषंगाने या कार्यालयात दुचाकी, चारचाकी, परिवहन संवर्गातील तीन चाकी व परिवहन संवर्गातील चारचाकी व जड वाहनांसाठी नवीन वाहन मालिका संगणकीय वाहन ४.० प्रणालीवर दि. २८ ऑगस्ट, २०२४ रोजी दुचाकी मालिका चक ५५ वाहन क्रमांक ०००१ ते ९९९९, चारचाकी मालिका चक ५५-अ वाहन क्रमांक ०००१ ते ९९९९, परिवहन संवर्गातील तीन चाकी वाहने मालिका चक ५५-इ वाहन क्रमांक ०००१ ते ९९९९, परिवहन संवर्गातील तीन चाकी वाहने मालिका चक ५५-जे वाहन क्रमांक ०००१ ते ९९९९ या मालिकेतील शासकीय नियमानुसार शुल्क भरून घेणे चालू केले जाईल. ज्या वाहनधारकांना आपल्या वाहनास आकर्षक क्रमांक घ्यावयाचा आहे, त्यांनी २८ ऑगस्ट रोजी उदगीर उपप्रादेशिक परिवहन कार्यालयाशी संपर्क साधून आपले आकर्षक क्रमांक शुल्क भरून आरक्षित करून ठेवावेत. पसंतीचा नोंदणी क्रमांक घेण्यासाठी प्रथम येणाऱ्यास प्रथम प्राधान्य या तत्त्वानुसार नोंदणी काटेकोरपणे नेमून देण्यात येतील. अर्जासोबत केंद्रीय मोटार वाहन नियम, १९८९ च्या नियम ४ तसेच महाराष्ट्र मोटार वाहन नियम, १९८९ च्या नियम ५ (अ) मध्ये विहित केलेल्या पत्र्याच्या पुराव्याची साक्षात्कृत प्रत सादर करणे आवश्यक असेल. अर्जदाराची ओळख पटविण्यासाठी अर्जदाराने त्याचे फोटो आणणे आवश्यक आहे. आध- कार्ड / निवडणूक आयोगाचे ओळखपत्र / पासपोर्ट / पॅन कार्ड इत्यादीची साक्षात्कृत प्रत सादर करावी लागेल. आकर्षक नोंदणी क्रमांक संगणकीय वाहन ४.० या प्रणालीवर देण्यात येत असल्याने अर्जासोबत वाहनधारकाचा वैध ई-मेल आयडी, आधार कार्ड क्रमांक व आधार कार्डला संलग्न असलेला वैध भ्रमणध्वनी क्रमांक, पीन कोड क्रमांक देणे बंधनकारक आहे. रोजी ऑगस्ट, २०२४ रोजी आकर्षक क्रमांकासाठी सकाळी १० ते दुपारी २ पर्यंत दुचाकी, चारचाकी, परिवहन संवर्गातील तीन चाकी व परिवहन संवर्गातील चारचाकी व जड वाहनांसाठी अर्जासह राष्ट्रियकृत बँकेचा धनाकर्ष (Demand Draft) स्वीकारला जाईल. धनाकर्ष (Demand Draft) हा Dy. Region-

श्रावण मासनिमित्त कपाळेश्वर महादेव मंदिरात लक्ष बिल्वार्चन सोहळा



डा. राजशेखर शिवाचार्य यांचे दिव्यसानिध्य

उदगीर (प्रतिनिधी) श्रावण मासनिमित्त कपाळेश्वर महादेव मंदिरात प. ब्र. डॉ. राजशेखर शिव-आचार्य स्वामी महाराज यांच्या उपस्थितीत लक्ष बिल्वार्चन सोहळा संपन्न झाला. श्रावण मास निमित्त उदगीर येथील कपाळे गल्ली येथील पुतान कपाळेश्वर महादेव मंदिरात हिरेमठ संस्थान बेंबळखेड, गोरटा बिंदर (कर्नाटक) चे मठाधिपति श्री. श्री. प. ब्र. डॉ. राजशेखर शिवाचार्य स्वामी महाराज यांच्या दिव्य सानिध्यात औमनम शिवाय षडाक्षरी पं श्रावणमास शिवधर्म दर्शन व आशिर्वचन, श्री सिध्दांत शिखामणी, परमहंस्य वचनामृत, सामूहिक लक्ष बिल्वार्चन सोहळा रविवार दि. २५ ऑगस्ट २०२४ रोजी संपन्न झाला. या वेळी एक हजार महिला पुरुष युवक, युवती अबालशृध्द लक्ष बिल्वार्चन सोहळ्यात सहभागी झाले. यावेळी यावेळी माजी नगराध्यक्ष राजेश्वर निटुरे, माजी नगर सेवक मनोज कपाळे, तुसी प्रशांत सोलापुर मठ बेंगलूर, शि. भ. प. उध्द्व महाराज हैबतपुरे, मनो-हर पाटिल भोपणीकर, सुशिलकुमार जिवणे, सुभाष शेटकार, उमाकांत देवणे, शि. भ. प. सौ. अनिता शिवानंद हैबतपुरे अदी उपस्थित होते. आपल्या आशिर्वचनात डॉ. राजशेखर शिवाचार्य स्वामी महाराज म्हणाले की, शिवपंचाक्षरी महामंत्र लक्ष बिल्वार्चनाने सात जन्मांचे पाप नष्ट होऊन सर्व सौभाग्य प्राप्त होते हे शिवपंचाक्षरी महामंत्राचे महत्त्व असल्याचे सांगितले. महामंगल आरती होऊन महाप्रसादाने कार्यक्रमाची सांगता झाली. कार्यक्रमाच्या सुविधा करणाऱ्या स्वामी, मनोहर स्वामी, गंगाधर बिरादार, शिवशंकर मारवाडे, उमाकांत देवणे, सुभाष ख्याडे, रा-चप्पा कपाळे, मल्लिकार्जुन विरक पाळे, अशोक प्रमुख उपस्थिती होती. विविध वयोगटातील शालेय मुले, मुली २६ व २७ ऑगस्ट २०२४ या दोन दिवसात व्हॉलीबॉल स्पर्धा खेळणार आहेत. सोमवारी मुलींचे संघ खेळविण्यात आले. १४ व १७ वर्ष वयोगटात उदगीर येथील आनंदी पब्लिक स्कूल प्रथम तर १९ वर्ष वयोगटात जयहिंद पब्लिक स्कूल प्रथम आला आहे. हे दोन्ही संघ जिल्ह-

तालुकास्तरीय व्हॉलीबॉल स्पर्धेचे समर्थ विद्यालयात उद्घाटन

उद्घाटन व अध्यक्ष म्हणून संस्थासचिव प्राचार्य प्रमोद चौधरी उपस्थित होते. तर प्रमुख पाहुणे म्हणून पर्यवेक्षक सिद्धार्थ बोडके, संस्थासदस्य प्रा. एम. व्ही. स्वामी, प्रा. बी. एस. बाबळमूर, तालुका क्रीडा संचालक कोल्हे आदींची सोमवारी तालुकास्तरीय व्हॉलीबॉल स्पर्धेचे उद्घाटन करण्यात आले.